
どちらとも そう ご意見がありましたら

言えない 思わない 記入をお願いします

①
お子さんの活動等のスペースが十分に確保されていると思い
ますか。

56.3% 25.0% 18.8% 0.0%

② 職員の配置数や専門性は適切であると思いますか。 87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

③
お子さんと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上
で、計画が作成されていると思いますか。

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

④
活動プログラムが固定化しないよう工夫されていると思いま
すか。

75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

⑤
支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされてい
ると思いますか。

87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

⑥
日頃からお子さんの状況を送迎時や連絡帳等で保護者と伝え
合い、お子さんの発達の状況や課題について共通理解ができ
ていると思いますか。

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

連絡帳がとても丁寧で分かりやすく何
がいけなかったのかなど教えてもらえ
て助かります。

⑦
保護者に対して、面談や育児に関する助言等の支援が行われ
ていると思いますか。

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⑧
お子さんや保護者からの苦情について、対応の体制を整備す
るとともに、お子さんや保護者に周知・説明し、苦情があっ
た場合迅速かつ適切に対応していると思いますか。

87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

⑨
お子さんや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮が
なされていると思いますか。

87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

連絡帳がとても役立っててありがたい
です！

⑩
定期的に予定表や、ホームページのブログ等で、活動概要や
行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果
をお子さんのや保護者に対して発信していると思いますか。

75.0% 12.5% 12.5% 0.0%

ブログをやって頂きたい。（活動の様
子など）→ブログはホームページ上で
公開しております。

⑪ 個人情報に十分注意していると思いますか。 87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

⑫
非常災害の発生に備え、定期的に避難訓練等が行われている
と思いますか。

75.0% 18.8% 0.0% 6.3%

土曜利用をしないため、タイミングが
合わず訓練に参加できていない。あま
り把握していません。→来年度は土曜
日以外の実施も検討しております。

⑬ お子さんは通所を楽しみにしていると思いますか。 81.3% 18.8% 0.0% 0.0%

とても楽しみにしています。お休みだ
と寂しいようです。

⑭ 事業所の支援に満足できていますか。 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

支援のおかげでたくさんの事が出来る
様になりました。またよろしくお願い
致します。

ご協力ありがとうございました。
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